

三伏天,榜单上谁最“火热”?

浙江政法微信排行榜第347期

本报记者 许金妮 文 马丽红 技术支持

8月过半,难捱的三伏天开始最后冲刺。在这炎热的月份里,“夺榜大战”依旧如火如荼。一起来看看上周的情况吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入QQ群

一、政法委篇

本期政法委榜上,老将“微嘉园”表现出色,以12W+的阅读量夺得第一。同时,热文榜的前五名也由“微嘉园”夺取,其阅读量最高的两条是与疫情防控有关的信息。当前疫情防控形势依然严峻复杂,大家仍要做好防护。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
微嘉园 jstztx	5	12W+	50540	24996	594	3232	1084.41
平安丽水 wztpab	1	12320	12320	12320	543	531	755.19
平安宁波 pinganNB	14	25201	18334	1800	60	92	676.03
平安临安 pala205	3	8582	8582	2861	1222	1354	669.01
平安婺源发布 gh_0b7a8f3bb23	6	7768	4129	1295	2589	2674	625.68

浙江政法微信五大热文-党委政法委

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
微嘉园 jstztx	嘉善发布最新疫情防控工作的通告(第28号)	54996	204	982
微嘉园 jstztx	桐乡市在集中隔离点发现1例外溢新冠肺炎阳性感染者	27395	135	985
微嘉园 jstztx	吓人!这种饮料已致多人猝死!很多人对此毫不知情.....	23060	134	689
微嘉园 jstztx	紧急预警!...	16629	103	609
微嘉园 jstztx	突变!一群人被带走!有人员感染在这里!	16449	118	601

二、法院篇

法院榜上,“温州市中级人民法院”凭借《被告人张宁宁等人开设赌场、非法经营案一审开庭》这一推文登上两榜榜首。开设赌场、非法经营,绝不容忍!

浙江政法微信影响力排行榜-法院

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
温州市中级人民法院 wzjfy	12	34203	27127	2850	284	368	792.81
义乌市人民法院 yiwuif	7	21952	19117	3136	217	298	735.96
杭州中院 hangzhouzhongyuan	5	22459	22459	4492	121	199	731.09
临安法院 linanfy	4	12940	12940	3235	469	482	686.01
杭州市上城区人民法院 hzscfy	5	12825	12825	2565	118	142	642.31

浙江政法微信五大热文-法院

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
温州市中级人民法院 wzjfy	被告人张宁宁等人开设赌场、非法经营案一审开庭	19952	64	100
义乌市人民法院 yiwuif	义乌市人民法院关于暂时停止线下开庭及线下诉讼服务的通告	12419	26	39
湖州市中级人民法院 hzjfy	《人民法院》头版头条刊载全省首个“群众办实事”地方标准	11026	405	408
杭州中院 hangzhouzhongyuan	失信曝光 速看,99年的被执行人竟欠款100多万元!	7974	10	9
杭州市中级人民法院 hzscfy	业主群里口不择言说“消气”,法官:重新进群必须道歉	6649	50	59

多次上门协调,又远赴重庆当面指导 法官奔波之下,申请执行人终于拿到赔偿款

通讯员 龚国新

“李法官,谢谢您!”近日,邓某收到了17万元赔偿款和司法救助款2万元,特地打来电话道谢。

邓某是龙港市人民法院一起提供劳务者受害责任纠纷案件当事人。执行法官李开苗多次上门协调,并远赴重庆市石柱县指导当事人申请司法救助,促成双方达成和解,使这起原本“执行不能”的案件最终得以执行完毕。

“快叫救护车!”2020年8月,申请执行人邓某在被执行人翁某经营的泡沫厂工作时,左下肢不慎被机器绞断。经医院救治,他的左下肢被截肢,落下七级残疾,累计花费医疗费、护理费等近22万元。

2020年10月,由于和翁某协商无果,邓某诉至龙港法院,要求翁某赔偿医疗费等损失。经法院调解,双方达成协议,约定分三期支付。可翁某在支付了第一期2万元赔偿款后,未再履行。

2022年1月,邓某向法院申请强制执行。法官调查后发现,翁某名下无车无房,无财产可供执行。“法官,我也是

自身难保啊。”后来翁某主动来到法院进行财产申报,并说明难处。原来,翁某的母亲、妻子均曾患有癌症,术后需持续药物治疗,开销巨大。事故发生后,泡沫厂已停止经营,翁某现在在外地打零工养家,自身收入仅够维持家庭生活,实在没有能力赔偿。

执行法官李开苗到社区核查后发现,翁某的情况属实,案件陷入了执行不能的困境。可一想到年近七旬、肢体伤残、生活困难的申请执行人,李开苗心里始终不是滋味。

“我最大的心愿,就是两家人都能渡过难关。”为此,李开苗敲响了翁某家的大门,人不在。一次不行,再去一次……当他第四次来到翁某家时,终于碰见了翁某母亲。可她表示家里困难,无能为力。李开苗又一次次往翁某所在的社区跑,希望社区出面帮助协调。

“李法官,楼下有一名姓翁的人找。”6月2日,李开苗接到一通电话后,赶紧冲到法院办事大厅,见到了翁某的父亲和妻子。二人表示家里确实困难,只能拿出10万元赔偿款。

化解矛盾的希望就在眼前。李开苗多次联系翁某父亲协商沟通,最终对方承诺将赔偿款加到17万元,但这些都是找亲属东拼西凑的,已是能力极限。而对翁某尚未支付的20万元赔偿款,邓某仅愿意放弃1万元,这还差着2万元……

“这种确实困难的当事人,还可以向法院申请司法救助。”面对缺口,李开苗决定指导邓某通过司法救助程序进行填补。可邓某文化程度不高,家乡口音又重,沟通存在障碍,加上他独自居住在重庆老家,无依无靠,让他写这份申请材料实在困难。

李开苗查阅资料发现,在诉讼案件中邓某曾委托过一名代理律师。他立刻与律师联系,对方热心地表示愿意帮忙。6月23日,李开苗买了飞机票,再转乘动车、汽车,2天里跨越1550公里,来到重庆市石柱县的邓某家中。在律师的“翻译”下,李开苗和邓某顺利沟通起来。

“我相信法院。”看着远道而来的李开苗,邓某签下了和解协议,并配合完成财产情况调查,顺利提交司法救助申请。最终,邓某收到了赔偿款和司法救助款。

三、检察院篇

本期检察院榜竞争激烈,“杭州检察”获得第一。而在热文榜中,“海曙检察”推送的漫画类普法,以生动有趣的形式传达了严肃的法律知识,吸引了不少读者。

浙江政法微信影响力排行榜-检察

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
杭州检察 hangzhoujcha	13	18013	11521	1386	177	226	653.83
温州检察 wujiancha	10	11876	6815	1188	48	83	580.53
上城检察 scjcy	5	8707	8707	1741	83	88	577.37
海曙检察 nhspjcy	12	6861	6778	572	525	520	575.48
缙云检察 jyjcy	5	7382	7382	1476	139	154	566.05

浙江政法微信五大热文-检察

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
海曙检察 nhspjcy	【漫画】法务“红楼梦”之三思思得病连冷二郎惊定大病	6206	524	510
温州检察 wujiancha	被告人张宁宁等人开设赌场、非法经营案一审开庭	4150	8	17
杭州检察 hangzhoujcha	杭州市企业合规第三阶段评估机制专业人员入选名单公示(第一批)	3761	11	13
上城检察 scjcy	区委书记赴新湖研究院工作	3264	19	20
义乌检察 jyjcy	驾驶证冲卡,却不配合民警管驾!依法处罚!	3142	4	16

四、公安篇

本期公安榜可谓“高手过招”,激烈竞争中,“义乌公安”夺得榜首,总阅读量达137W+。而在热文榜中,10条上榜的推文均达到10万+的阅读量。从警方开展夏季攻势到曝光占道停车,读者对警方各项工作都非常关注。

浙江政法微信影响力排行榜-公安

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
义乌公安 yiwupgj110	37	137W+	70W+	37103	2396	7338	1504.36
杭州公安 HQ0097110	21	48W+	39W+	23008	9750	14105	1366.95
新义乌家园 xywyjy	21	81W+	52W+	38952	267	808	1348.57
嘉兴公安 jiaxinggongan	14	30W+	23W+	21807	4917	5460	1283.54
台州公安服务 tzgajfj	3	27W+	10W+	91038	1318	1643	1265.52
丽水公安 lsgajfj12	27	必领曝光!又又被堵了....半年被叫移车80次!	10W+	640	730		

浙江政法微信五大热文-公安

统计时间:2022年08月07日-2022年08月13日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
杭州公安 HQ0097110	律晚,杭州警方启动第二轮“夏季攻势”!投入警力5000余名	10万+	3035	3675
嘉兴公安 jiaxinggongan	嘉兴市公安局启动135人!明天开始报名!	10万+	2369	2413
丽水公安 lsgajfj12	痛心!丽水民房叶水碧因公殉职	10万+	2318	2960
台州公安服务 tzgajfj	义乌公安发布重要通告!	10万+	866	1217
丽水公安 lsgajfj12	必领曝光!又又被堵了....半年被叫移车80次!	10万+	640	730

五、司法行政篇

司法行政榜上,“义乌普法”以高阅读量位列榜首。热文榜上,“义乌普法”占据前三,其上榜的推文大部分是疫情防控的相关信息。愿疫情早日散去。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政